



**ДЕРЖГЕОКАДАСТР**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
вул.Серпова, 3/14, м.Київ, 03115 тел.: 409-23-35  
E-mail: kyiv.obl@land.gov.ua

09.04.2021 ПІ-391/0-462/0/63-21 На № \_\_\_\_\_

Віталію ЧУХРІЮ

foi+request-84400-  
3c793252@dostup.pravda.com.ua

Головним управлінням Держгеокадастру у Київській області, розглянуто Ваш запит від 02.04.2021 та повідомляємо.

За інформацією Відділу у Бориспільському районі Головного управління Держгеокадастру у Київській області (далі - Відділ) відомості про земельну ділянку з кадастровим номером 3220887601:01:004:0049, відповідно до п. 4 Прикінцевих положень Закону України «Про державний земельний кадастр», перенесені до Державного земельного кадастру в автоматизованому порядку.

У місцевому фонді документації із землеустрою відсутня документація із землеустрою, що стала підставою для формування зазначеної у зверненні земельної ділянки.

Разом з тим повідомляємо, що відповідно до частини 1, 2, 4 та 5 статті 6 Закону України «Про надзвичайну екологічну ситуацію» окрема місцевість України оголошується зоною надзвичайної екологічної ситуації Президентом України за пропозицією Ради національної безпеки і оборони України або за поданням Кабінету Міністрів України. Указ Президента України про оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації затверджується Верховною Радою України протягом двох днів з дня звернення Президента України.

Кабінет Міністрів України вносить подання про оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації на підставі пропозицій центрального органу виконавчої влади, до відання якого віднесені питання екологічної безпеки, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування або за власною ініціативою.

В Указі Президента України про оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації зазначаються, зокрема:

обставини, що стали причиною оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації;

обґрунтування необхідності оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації;

межі території, на якій оголошується зона надзвичайної екологічної ситуації;

заходи щодо організаційного, фінансового та матеріально-технічного забезпечення життєдіяльності населення в зоні надзвичайної екологічної ситуації;

основні заходи, що запроваджуються для подолання наслідків надзвичайної екологічної ситуації;

обмеження на певні види діяльності в зоні надзвичайної екологічної ситуації;



час, з якого окрема місцевість оголошується зоною надзвичайної екологічної ситуації, і строк, на який ця територія оголошується такою зоною.

Указ Президента України про оголошення окремої місцевості зоною надзвичайної екологічної ситуації негайно доводиться до відома населення через засоби масової інформації та систему оповіщення цивільної оборони.

Відповідно до абзацу 4 статті 1 Закону України «Про землеустрій» документація із землеустрою - затверджені в установленому порядку текстові та графічні матеріали, якими регулюється використання та охорона земель державної, комунальної та приватної власності, а також матеріали обстеження і розвідування земель, авторського нагляду за виконанням проектів тощо.

Отже, документація із землеустрою, яка стала підставою для формування земельної ділянки має містити всі необхідні графічні та текстові матеріали, якими регулюється використання зазначеної земельної ділянки.

Оскільки, у місцевому фонді документації із землеустрою відсутня документація із землеустрою, що стала підставою для формування зазначеної у Вашому запиті земельної ділянки і яка б містила інформацію щодо причин вставлення обмежень у використанні земельної ділянки, для встановлення факту наявності або відсутності зони надзвичайної екологічної ситуації на території місцезорозташування земельної ділянки з кадастровим номером 3220887601:01:004:0049, рекомендуємо Вам звернутись до державних органів зазначених у ст. 6 Закону України «Про надзвичайну екологічну ситуацію».

Разом з тим повідомляємо, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2011 № 835 «Деякі питання надання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальними органами адміністративних послуг» внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку з видачею витягу включено до переліку адміністративних послуг, що надаються територіальними органами Держгеокадастру.

Згідно з положеннями Закону України «Про адміністративні послуги» та Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку з видачею витягу здійснюється виключно через центри надання адміністративних послуг.

Таким чином, у разі наявності документів, що будуть підставою внесення змін до Державного земельного кадастру, рекомендуємо звернутись до Центру надання адміністративних послуг.

В В.о. начальника – Голова комісії з ліквідації  
Головного управління Держгеокадастру  
у Київській області

Микола ТЕРЕЩЕНКО

Тетяна ТЕПЛИЦЬКА  
Олена КУЗЬМЕНКО  
424-17-50

ГУ Держгеокадастру у Київській області  
ПІ-391/0-462/0/63-21 від 09.04.2021

Кузьменко Олена Леонідівна

